JleMOHCTPAallMOHHBIA BAPUAHT TECTOBOI0 3a/1aHMs 110 PU3HKe.

3aganue Ne 1.
Kamens OpoiieH BepTHKalIbHO BBEpX co ckopocThio 10 m/c. Haiftu mHTepBan BpeMeHH, uepes

KOTOpBI OH ymajgeT Ha 3emiro. CompoTuBieHHEM Bosayxa mpeHebpeub (g=10 m/c2). Otser
BbIpa3uth B CU.

3aganue Ne 2.
Ha rpaduke 3aBHCHMOCTH KOOpAMHATHI Tesna X OT BPEMEHH t YKaKUTE TOUYKY, C KOTOPOH Teno

HAYaJIo ABMIaThCsA B 0OPATHOM HAIPaBICHHU.
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3aganue Ne 3.
3aBUCUMOCTh KoopAHHATHI X (M) Tena, JBUXKYLIErocsl MPSMOJIMHEHHO, OT BpeMeHH t (¢) 3aaaHa

ypaBHenueM: X = 20 + 3t + 4t2. Yemy paBHa CKOPOCTH T€jia B HAYAJIbHBIA MOMEHT BpeMeHu? OTBET
BbIpa3uth B CU.

3aganue Ne 4.
Teno maccoit 30 Kkr mox AelcTBUEM TOPU3OHTAIBHOM cuibl TArH, paBHoM 20 H, nBmkercs no

TOpU30HTAJIM PAaBHOMCPHO U HpHMOHHHeﬁHO. Hatitu CUIly TpCHUA, HeﬁCTBYIOHIYIO Ha 3TO TCJIO.

3aganue Ne 5.
B Bozxe mnaBaeT Teno, HANOJIOBHHY MOTPY)KEHHOE B XUAKOCTh. Ompenenuts cuity Apxumena,

JEHCTBYIOIYI0 Ha Teno, ecilu IIOTHOCTh BoAbl 1000 kr/mM3, a obbem Tenma paseH 0,06 m3.
YckopeHnne cB0OOAHOTO NafieHus cuuTath paBHbIM 10 M/c2. OTBeT Belpazuts B CU.

3amanne Ne 6.
[1o rmaakomMy TOpU30HTAIBLHOMY CTOJIY JBMKETCS BArOHETKA C MECKOM Maccoi 6 KI' CO CKOPOCThIO

5 M/c. CBepxy B MECOK MagaeT rups maccoi 4 kr. OnpeaenuTb CKOPOCTh BarOHETKH MOCIIE TaleHUs
rupu. OTBET BBIPA3UTh B M/C.

3aganue Ne 7.
Omnpenenutd ynciao Mojiekyn B 1 M3 mpaa. [lmotHOCTE b11a - 900 kr/mM3, MossipHas Macca BozbI - 18

-10-3 kr/MOJ1b, TOCTOSTHHYIO ABOTAIpPO MPHHATH paBHOU NA = 6+1023 Moib-1.

3amanne Ne 8.
Kak u3MeHuTCs BHYTPEHHSIS SHEPTUS HICATHHOTO ra3a, eCliM ero JaBlIeHue YBEIUYUTCS B 3 pasa, a

00bEM YMEHBIIUTCS B 2 pa3a?
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3azmanue Ne 9.
Ha xaxom rpaduxke B nepemennsix (T, V) nzobpakena nzoxopa?
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3aznanue Ne 10.
WneanbHbiil Ta3 nepemien u3 cocrosiuust 1 B cocrosnue 2. Kakas u3 quarpaMm HE COOTBETCTBYET

u3orpoiieccy?

3amanme Ne 11.
Uemy paBHA HAIPsHKEHHOCTH OJIHOPOJHOTO 3JICKTPOCTATHUYECKOTO IOJIS, €CIU MPH TIEPEeMEICHIH

€AMHUYHOTO TIOJOKUTEIFHOTO 3apsija CWJIAMH TMOJs BIOJb CHUJIOBOM JIMHUM Ha 2 MeTpa
MoTeHUMaIbHas sHeprus 3apsna ymenbmaercs Ha 200 [[x? Otset Boipazuts B CU.

3aganue No 12.
Uepes Kakoii pe3rcTop TeUeT CaMblii OO0JIBIION TOK?
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3aganue Ne 13.
R1 = R2 = R3 =4 Om. Kakoe konu4ecTBO TemJja BbIAEIUTCA Ha conpoTuBieHnu R2 3a 0,5 muH.,

pu cuie Toka yepe3 R1 B 2 A? Otser Boipasuts B CH.
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3aganmne Ne 14.
MaxkcuManbHbIN BpalllatoIuid MOMEHT, AEHCTBYIOIIMN HAa paMKy IJIOMAaAbI0 1cM2, HaXOISIIYIOCS B

OJIHOPOJIHOM MarHuTHOM nosie, paseH 2 MKHM. Cuna Toka, Tekymiero B pamke pasHa 0,5 A. Haiitu
WHAYKIMIO MarHUTHOTO 1oJig. OTBeT Boipa3uth B CU.

3azmanue Ne 15.
ITpu cxopoctu m3MeHeHus: Toka B katymke 100 A/c B Heit Boznukaer D/IC camounaykuuu 25 B.

Haiitn nanykTuBHOCTS Karymku. OTBeT Bbipa3uts B CU.

3amanne Ne 16.
YckopeHrue cBOOOTHOTO TaJACHUS Ha TMOBEPXHOCTH JIyHBI puMepHO B 6 pa3 MEHBIIE YCKOPEHUS

CB060,Z[HOFO nmaacHusd Ha 3emiie. KakoBo oTHOIIEHHE JJIMH MAaTeMaTU4YCCKUX MAATHHUKOB Ha
MMOBEPXHOCTU 3eMJTH B JIyHBI, y KOTOPBIX MTEPUOIbI KOIeOaHW COBITaIatoT?



3amanne Ne 17.
I'padbvk  3aBUCHMOCTH,  COCTaBISIONICH  HAMPSHKCHHOCTH — JJIGKTPUYECKOro  TONs B

AJICKTPOMArHUTHOW BOJIHE, MPEACTABICH Ha pucyHKe. OnpenenuTs JUMHY BOMHBL c= 3+108 wm/c.

OtBet BbIpa3uth B CU.
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3amanue Ne 18.
Onpenenuths NpeaenbHbId Yrojl MOJHOIO BHYTPEHHErO0 OTPaKEHWs Ul CTEeKIa C MOoKazarejleM

MpeaoMJIeHUs n = 2.
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3amanue Ne 19.
Kakoii u3 npuBeileHHBIX Ha PUCYHKE TpadUKOB MPABHIBLHO OTPAXKAET 3aBUCUMOCTh KHHETHUECKOMN

sHepruu (HOTOIIEKTPOHA OT YACTOTHI Maaroniero GoroHa?
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3agarue Ne 20.

VYka3zarb, ueMy paBHO MaccoBoe uuciao A sapa X, oOpa3oBaBIIErocs B pe3ysbTare sIepHON
12 4 A 1
peaxiun “s THey =Xy +p1,



